

І Н Ф О Р М А Ц І Й Н И Й Л И С Т

**Міністерство освіти і науки України
Одеська обласна державна адміністрація
Одеський національний політехнічний університет
Інститут бізнесу, економіки та інформаційних технологій
Кафедра адміністративного менеджмента та проблем ринку**

Шановні студенти!
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі
Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції
**«Публічне управління і адміністрування: сучасний стан, проблеми та
перспективи розвитку»**

Конференція відбудеться 23 травня 2018 року в дистанційному форматі

Організаційний комітет конференції:

Філіппова С. В. - доктор економічних наук, професор, дійсний член Академії економічних наук України, директор Інституту бізнесу, економіки та інформаційних технологій

Буркинський Б.В. - академік НАН України, доктор економічних наук, професор, зав.кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Добрянська Н. А. - доктор економічних наук, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Александров І.О. - доктор економічних наук, професор адміністративного менеджменту та проблем ринку

Ткач К.І. - доктор економічних наук, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Лебедева В.В. - доктор економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Дащенко Н.М. - кандидат економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Логвінов В.Г. - кандидат економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Маковесв А.П. - кандидат економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

Тематичні секції конференції:

1. Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування.

2. Соціально-економічна та інвестиційна політика держави в умовах трансформації публічного управління.
3. Актуальні проблеми національної безпеки держави.
4. Сталий розвиток виробничої сфери в умовах глобальних продовольчих, екологічних та фінансово-економічних викликів.
5. Сучасні комунікації та електронне урядування в умовах розвитку інформаційного суспільства.

За результатами роботи конференції планується публікація наукових доповідей учасників у електронному збірнику матеріалів конференції, який буде розміщений на офіційному сайті кафедри адміністративного менеджмента та проблем ринку <http://beiti.opu.ua/rus/chairs/ampg>

Робочі мови конференції: українська, англійська та російська.

До участі в конференції запрошуються магістри та бакалаври ВНЗ.

Вимоги до публікацій:

Матеріали тез доповідей подаються в текстовому редакторі WORD (шрифт 14, Times New Roman, інтервал 1,0). Поля: верхнє - 20, нижнє - 20, ліве - 20, праве - 20.

Обсяг – до 2-х сторінок, які не нумеруються.

У правому верхньому кутку: прізвище та ініціали - заголовними літерами; курс, факультет (інститут), назва установи; прізвище та ініціали наукового керівника - заголовними літерами, вчений ступінь, вчене звання, посада. Назва – по центру, заголовними буквами. Список використаних джерел надається наприкінці тез доповідей у порядку згадування. Посилання у тексті наводяться у квадратних дужках.

Використання ілюстративних матеріалів, формул у тезах доповідей повинно бути мінімальним. Формат таблиць та малюнків має бути лише книжний, у чорно-білому вигляді; обов'язково зазначати номери формул, таблиць і малюнків; некоректно оформлений графічний матеріал до розгляду не приймається.

Для участі у конференції необхідно до 20 квітня 2018 року надіслати електронною поштою на адресу оргкомітету conferenciaAMPR@opu.ua

- Заявку (назва файлу Zayavka_2.Karpenko)
- Тези (назва файлу Tezy_2.Karpenko)

У назві файлів тез та заявки вказують прізвище першого з авторів та номер секції за зразком.

Участь безкоштовна

Формування збірника протягом місяця після проведення конференції.

Контактна інформація

Адреса оргкомітету: 65044, м. Одеса, просп. Шевченка, 1, Одеський національний політехнічний університет, Інститут бізнесу, економіки та інформаційних систем, Кафедра адміністративного менеджмента та проблем ринку, к.539 Головного навчального корпусу.

тел. каф. (048) 705-44-46

Зразок оформлення заявки

**Заявка на участь
у Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції
«Публічне управління і адміністрування: сучасний стан, проблеми та
перспективи розвитку»,
23 травня 2018 р.**

Прізвище, ім'я, по-батькові	
Факультет (інститут)	
Курс	
Місце навчання	
Прізвище, ім'я, по-батькові наукового керівника, вчений ступінь, вчене звання, посада	
Назва публікації	
Номер секції	
Телефон	
E-mail	

Зразок оформлення тез доповіді

Прізвище, ім'я, по - батькові
Студент курсу факультет (інститут)
Назва установи
П.І.Б. наукового керівника
вчений ступінь, вчене звання, посада

НАЗВА ТЕЗ ДОПОВІДІ

Текст доповіді...[1].

Список використаних джерел

1.

СПОДІВАЄМОСЯ НА ВАШУ УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ!